10. Clovék se Zivi potravou rostlinného a Zivofiného pilivedu.

a) ovoce a zeleninu, dostatecné mnozstvi tekutin
b) hodné tulnych jidel o dostatecné mnozstvi tekutin
¢) hodné sladkesti a malé mnoZstvi tekutin
11. V nadi stravé by mélo nejvice byt :
a) masa, vajec, mlé€nych vyrobki
b) vyrobki ebsahujicich cukry a tuky
¢) vyrobkil z obilovin
12. Jidio, které se zdd zkaZeng, radéji :
a) zamrazime
b) nejdrive ochutname a pak vyhodime
¢) vyhodime

13. Dlouhodoby nizsi prijem potravy, neZ je potreba, vede :

Strava Clovéka by méla cbsahovat:

a) k ukldddni nadbyteénych Zivin ve formé tuku, vznikd obezita

b) ke ztrdté hmotnosti, mize vzniknout obezita
c) ke zirdté hmotnosti, miZze vzniknout podvyZiva

14. Odpadni latky, které se vytvareji v lidském téle, je treba z ného vyloudit ven.
Skodlivé latky se z t&la vylufuji nékolika zplsoby (napf. kiZi pomoci potu..).
Nejvice Skodlivin je vyluovdno z t&la ven v podobé moli soustavou:

a) vyluéovaci
b) koZni
<) nervovou
15. Vylucovaci soustavu tvofi :

a) dutina Ustni, hltan, jicen, Zaludek, tenké strevo, tlusté strevo

b) ledviny, mocovady, moCovy méchyr, moZovd trubice

¢) dutina nosni, nosohltan, hrtan, pridusnice, prudusky pllce

16. Popis &dsti vylufovaci soustavy.

17. Mo€ vznika v :
a) moéovodech
b) mocovém méchyri
¢) ledvinach

18. Pro viasné a dostateéné vylouéeni skodhvych latek z téla je dileZité prijimat dostatecné mnoZstvi:

a) cukri
b) tekutin
¢) tukil

Z 27 bodi jsem ziskal/a bodu.

Podpis rodicl :

Hodnoceni :
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